



汇聚爱的力量 公益在行动

“想要套四大名著,课余时间读”

失去双亲的12岁男孩想多学知识,却又不想给家人添负担



新年心愿

为百名贫困儿童圆梦



46号心愿

本报记者 阳佳

6岁那年,父亲因一场车祸离世;10岁那年,母亲因为脑血栓突然过世;11岁那年,这个男孩被领进了伯父家,从此在栖霞观东村生活。如今这个男孩邹鑫宇已经长到12岁,新年临近,他希望有一套四大名著,课余时间读读增长知识,但这个懂事的孩子不想给家人添负担,所以一直没提起过。

家庭几遭变故,6年之内换了三个家

时至今日,12岁的小男孩邹鑫宇提起自己的母亲,还是会忍不住掉眼泪。“妈妈是这个世界上对我最好的人。”邹鑫宇说到这句话时抽噎不已。

2011年初,他的妈妈因为脑血栓突然过世,10岁的邹鑫宇人生中第二次经历了至亲的离去。他还记得母亲刚走那几天,自己总是能梦见妈妈,

可不管怎么叫,妈妈却始终不答应……

邹鑫宇原本有一个幸福的三口之家。变故发生在2007年,醉酒的父亲骑着摩托车赶路,结果发生车祸当场身亡。对于父亲的过世,6岁的邹鑫宇并没有什么概念。第二年随着母亲改嫁后,邹鑫宇开始融入新家的生活,并在当地上学。

然而噩运再次降临到这个家庭,当时还不到10岁的邹鑫宇又失去了妈妈。他的奶奶念孙心切,希望能把孙子从孩子继父那儿领回来,很快邹鑫宇便被伯父领回了栖霞观东村的家,跟着伯父伯母一家生活,并换到了凤翔小学念书。这是2007年以来,邹鑫宇生活的第三个家了。

现在生活在伯父家,有些不爱说话

尽管母亲过世已有两年多时间,邹鑫宇还是能清晰地记得母亲的模样:中长发、长脸、单眼皮、圆圆的嘴巴……而对于父亲,邹鑫宇则没有太多的记忆,他能很轻松地谈及父亲,但提到母亲,眼泪便会止不住往下掉。12岁的小男孩已经开始懂事,他说,“其实我

最大的愿望是希望爸爸妈妈能回来,但我知道这是不可能的了。”

据孩子的伯父刘振利介绍,邹鑫宇这两年变得有些沉默,有时候放学回家一晚上都不说一句话。伯父家有一个儿子,在读高三,平常住校,难得回家一次,这对堂兄弟因为年

龄代沟没什么共同话题。而伯父伯母又上了年纪,忙于种地挣钱养家,基本上无暇顾及孩子。

邹鑫宇说,自己回家会逗逗猫玩,也不怎么想说话,有时候会找同学玩。相对于回家,他更愿意呆在学校,“因为回家就我一个人玩了。”

孩子想要一套名著 多学点知识

6年换了三个家,对12岁的邹鑫宇来说,承受了太多太多。但提起身边的人,邹鑫宇仍然充满感激,“后爸对我也挺好的,今年还来看我了。”他说,继父马上要再婚了,他会去参加婚礼。

在伯父伯母家,虽然有些时候不爱说话,但邹鑫宇挺懂事,很少跟伯父伯母提要求买什么东西。他回家时会帮着伯母干点力所能及的活,扫扫地,抹桌子。

明年秋天,邹鑫宇就要读初中住校了,于是他便开始学着自己刷鞋,以便明年能更好地适应寄宿学校的生活。

邹鑫宇说很喜欢看电视,也很喜欢《西游记》。看到同学有一套小学生版本的《四大名著》,他很羡慕,但从没有跟伯父伯母提起过,“我就是特别想在课余时间读一读,我觉得我应该可以看懂,就想多学点知识。”

抱着美羊羊,孩子久久不撒手

海阳4个孩子的礼物已送到,热心人还给孙圣晓捐了1000元善款

本报12月29日讯(记者 孙淑玉) 近日,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心启动“新年心愿”大型公益活动受到热心市民的关注。继首批刊出的7个招远孩子收到礼物后,28日海阳4个孩子的礼物也送到他们手中。近期,本报还将集中为莱阳的孩子送去礼物,如已认捐请尽快将礼物送到本报或直接送出。

新年临近,海阳女孩孙圣晓最大的心愿就是要个毛绒玩具,她的父亲2006年在车祸中身亡,母亲则双腿截肢,失去劳动能力。因为上学,母女俩借住在孩子大姨家,要个毛绒玩具成了孩子的奢望。福山区的热心人梁女士在为陈子曦送出书包后,特意为孙圣晓准备了两个全新的毛绒玩具。

“这个美羊羊,我在动画片里看过。”28日上午,接过热心人送来的礼物后,等在村口的孙圣晓将毛绒玩具抱在手里久久不愿松开,害羞地用眼角打量了一阵后,她再次紧紧地将美羊羊抱在怀里。28日下午,得知心愿已被认领,一位不愿透露姓名的女士给孩子汇去1000



许下想要一个毛绒玩具的心愿却意外收到两个玩具,孙圣晓十分开心。 本报记者 韩逸 摄

元钱,想帮这个懂事又可爱的孩子过个好年。

父母2009年因煤气中毒双亡,现在跟爷爷奶奶一起生活,海阳王兴辉的遭遇惹得很多人怜爱,孙先生认捐的书包和文具已顺利送到孩子手中。此外,

热心市民高女士特意带着6岁的儿子和王兴辉结了对子,想长期资助他上学。

28日,刘俊杰和董爽的礼物也已经送到他们手中。本报启动的“新年心愿”大型公益活动,将征集百名贫困儿童的新

年愿望,如果您身边有家庭困难且勤奋上进的孩子,他们心中又藏着一些小愿望,您可以与我们联系。如果您愿帮孩子们圆梦,也可以和我们联系,我们将为您搭建爱心平台,电话15264520357或15865609942。

6700元善款 救助白血病男童

本报12月29日讯(记者 李楠楠) 连续多日,爱心市民通过烟台市希望工程办公室为莱阳身患白血病的男童孙昊林捐款6700元。27日下午,市希望工程办公室工作人员来到毓璜顶医院将善款送到孙昊林家人手中。

27日下午,在毓璜顶医院住院部,希望工程办公室工作人员见到了孙昊林及其家人,在社会好心人的帮助下,孙昊林已经成功完成第四次化疗,这让孙昊林的家人感动不已。“真心感谢社会上的好心人,是他们支持我们母子一路走来,没有这些好心人,我们没有信心坚持治疗。”孙昊林的母亲王俊凤说。

记者从医院了解到,孩子虽然已经完成四次化疗,但是漫长的治疗之路还在继续,孙昊林还需要进行八次化疗。每次的治疗费用是家人最头疼的问题,希望办的工作人员呼吁社会爱心人士,继续关注这位白血病男童,并向社会公布捐款账号,方便爱心人士捐款。捐赠帐号:0838 0212 0100 3300 00733;捐赠户名:烟台市希望工程基金办公室;开户行:中国光大银行 烟台分行。爱心人士还可以联系孙昊林的母亲王俊凤,电话18766456616。

心愿认领通道

本报“新年心愿”活动推出后,将把征集到的贫困孩子的心愿按顺序列出,如果您愿意为这些孩子实现心愿,可联系我们。

认领心愿时可将孩子编号及信息发短信至15264520357或15865609942。想送出物品的市民请将您的联系方式,提供的物品列出。

心愿将按照孩子们的所在地点集中送达,您可将礼物买好并标好孩子的心愿序号送到本报(地址:芝罘区环山路3号润利大厦1603室),由本报代为集体送出。也可在确定认领心愿后向本报索取孩子邮寄地址和联系方式,单独邮寄。

47号心愿

姓名:程慧

家庭情况:招远市新村中学学生,父亲患有严重肾病,母亲车祸致残,靠爷爷打工糊口。

新年心愿:希望爸爸能拥有一套保暖内衣(身高180厘米)。

49号心愿

姓名:李林娟

家庭情况:家住海阳市郭城镇李家岭,15岁,家境贫穷。

新年心愿:拥有一个新书包和学习用品,在新的一年里能更好学习。

48号心愿

姓名:姜雨利

家庭情况:家住海阳市郭城镇松树夼村,爸爸去世,家里所有事情落在妈妈身上。

新年心愿:希望自己和妈妈能有件新羽绒服(孩子身高130-140厘米,妈妈身高155厘米)。

50号心愿

姓名:于茜

家庭情况:11岁,就读于东泊子小学,父母靠卖水果维持生计,今年生意不好,双方家里四位老人身体不好,负担重。

新年心愿:想要一双轮滑鞋。

过吉祥年,送吉斯果园
给健康加上“小金罐”
创发酵型果醋饮品领导品牌

GUO YUAN
吉斯果园
发酵型果醋饮料
JISI 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦
地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199